



## 仁濟醫院羅陳楚思小學



### 仁濟醫院羅陳楚思小學與屯門南延綫攜手

展示社會與教育的多元互動 積極培育下一代

在電子媒體和社交網絡迅速發展的世代，新一代需要掌握更多元化的技能及激發創新思維。位於屯門的仁濟醫院羅陳楚思小學則積極培育小小 KOL，讓學生透過製作多媒體資訊，從中鼓勵學生接觸書本之外的技能，發展批判性思考能力，以及培養關心社會的熱心。



港鐵公司為騰出空間興建屯門南延綫，於屯門區內完成了「綠在屯門」回收環保站的重置工程，讓附近居民在鐵路工程期間繼續享用社區設施，實踐綠色生活。一直與社區保持緊密聯繫的港鐵以此為契機，邀請坐落於未來屯門南站（暫名）附近的仁濟醫院羅陳楚思小學出動小小 KOL 團隊，以創新的手法製作短片，向區內居民介紹全新的「綠在屯門」。



觀看影片：<https://www.youtube.com/watch?v=SjDcL5ivHa8>

四名小學生在老師的指導下自編自導自演，在短片中化身「環保偵探」，帶領觀眾探索新設施及了解交通攻略，並鼓勵大眾市民一同實踐環保生活。這次寓教於樂的合作不但培養了學生的創新思維、演說能力、以及團隊合作技巧，更提高了他們對社區的歸屬感和責任感，從小鼓勵他們為社區創造價值。

仁濟醫院羅陳楚思小學校長陳嘉碧博士：「衷心感謝港鐵公司提供寶貴機會，讓我校小小 KOL 學生參與是次拍攝，將環保理念與學生的創意深度融合，用鏡頭傳遞可持續發展的信念。期待未來攜手播撒更多綠色種子，共築更美好的城市生態。」

小四學生李浩揚非常高興能夠參與是次短片製作，當看見短片上載至社交平台，能夠於網上向區內居民分享自己製作的資訊，自己亦非常滿足。



港鐵公司正全力推展新鐵路項目，目標於 2030 年竣工的屯門南延綫以「社區鐵路」為定位，進一步連繫及建設屯門南。而在工程期間，屯門南延綫團隊亦積極與區內各持份者保持緊密溝通，重置及提升區內部分社區設施，更致力推動年青人的多元發展，盡力為社區創造更多價值。



屯門南延綫第 16 區站外觀模擬圖

(註: 圖像只作概念展示用途, 展示內容亦僅供參考, 可能會有所變化)

原文網址: [https://www.eczone.com.hk/zh\\_tw/post/2025lccs\\_tmsouthext](https://www.eczone.com.hk/zh_tw/post/2025lccs_tmsouthext)